



项目工地现场“搭台子”

“战”味十足 技能人才大比拼

本报讯 日前,中建五局总承包公司福建公司2024年“超英杯”工程建设行业职工职业技能竞赛在莆田市木兰溪文献北项目工地举行(如图)。莆田市总工会党组书记、副主席龚承旭,中建五局总承包公司党委副书记、工会主席赵伯足,城厢区总工会党组书记、常务副主席陈开水等领导出席活动。

比赛现场,10支参赛队伍50多名参赛选手围绕砌筑、测量两大竞赛项目展开激烈角逐。

经过竞技比拼,最终,来自木兰溪文献北项目的文献队与文献一队分别获得一等奖和三等奖,来自莆田城市更新项目沟头片区项目的沟头队获得二等奖,参赛选手夏友亮与龚维康荣获优秀个人奖项。龚承旭、赵伯足、陈开水分别为获奖小组与个人颁奖。

“本次技能竞赛的举办,不仅展现了建筑行业职工的风采,也为职工们提供技能锻炼的平台。”赵伯足对莆田市总工会、城厢区总工会的大力支持表示衷心感谢,同时激励广大职工迸发拼搏热情,希望要以区域深耕为己任,勤学技能、苦练本领;以自身岗位为舞台,吃苦耐劳、无私奉献;以成长成才为目标,精益求精、奋发有为,不断提高知识水平和业务技能,争做新时期的学习型、知识型、技能型职工,助力谱写民生工程建设的篇章。

(本报通讯员)



人才“蓄水池”提升医疗“硬实力”

城厢区实施“人才兴医、人才强卫”战略

今年以来,莆田市城厢区深入实施“人才兴医、人才强卫”战略,抢抓机遇、盘活资源,用好平台、强化协作,为打造“健康城厢”提供强有力的人才支撑。

柔性引才,全方位提升医疗能力。注重“本土移植”引才引智工作理念,推动城厢区医院与省级三甲医院共建医联体、合作协议关系,柔性引进省级名医(团队)工作室,常态化开设周末省级专家门诊,持续扩容优质医疗资源下沉。截至目前,城厢区医院2个名医“师带徒”工作室累计

下派专家180余人次,诊疗上千人次,有效提升区级医疗技术能力和医疗质量水平。

多措育才,全覆盖整合人才资源。发挥城厢区医院“大手牵小手”作用,与莆田市第一医院共建“联合病房”,逐步形成“分级诊疗、急慢分治、双向转诊”的医疗格局,推进“小病在社区、大病进医院、康复回社区”的医疗理念,通过共享全市医护人才资源,促进交流学习,带动城厢区医务水平提升。开展药师管理系列培训、抗菌药物管理和合理使用等多场培训活动,邀请莆田市第一

医院专家授课,参训医师达200余人。

科学用才,全链条服务乡村医疗。建立医疗专家人才库,常态化开展内科、外科、中医科等在线问诊服务,为患者提供便捷就医渠道。举办“医师下基层”巡诊活动,通过上下联动方式,加强区级医院和基层医疗机构的良性互动,打通基层医疗服务“最后一公里”。今年以来,开展“医师下基层”巡诊90人次,坐诊服务800余人次,远程视频门诊平台已覆盖全区65家一体化村卫生所,诊疗量3万余人次。

(通讯员 城组轩)

绘就创新发展“新蓝图”

中电科创城构建科技领军人才链式效应

人才带动创新,创新驱动发展。自建立以来,中电科创城坚持“人才是第一资源”战略,构建科技领军人才支持政策,形成“引进一个高端人才、带来一个创业团队、培育一个新兴产业、打造一个创新集群”的链式效应,为城厢高质量发展引来源头活水,注入人才智力。

优化顶层设计,畅通引才渠道。发挥资源整合作用,开展产学研对接校企合作,积极牵线搭桥,对接福州大学、北京理工大学东南研究院等重点高校,不定期开展专家宣讲、高校招聘等活动,满足企业人才、技术需求。创新引才激励机制,鼓励现有人才发挥“朋友圈”、“人才圈”、“资源圈”作用,多层面、多渠道、多维度地吸引高层次人才入驻,为建设“城厢智脑”提供强劲的人才支撑。构建政策机制优势,出台《莆田市中电科

创城先导区招商管理办法》,围绕软件开发、系统集成、5G通信等科技前沿产业,实施“一企一策”配套专项措施,探索出一条从“真金白银”引才聚才转化为“量身定制”留才用才的创新路径。

创新特色举措,搭建育才平台。营造人才氛围,依托园区省级众创空间载体优势,设立共享活动室、共享培训室、路演厅等文化空间,为企业提供人才交流、培训的优良环境。落实资金补助,制定《园区企业综合评估表》,鼓励企业引进、培育国家级高层次人才,对满足人才条件的企业减免孵化服务费,并给予资金帮扶。丰富人才活动,围绕“壶山兰水聚英才”主题,开展人才日系列活动,有针对性地举办科技企业孵化沙龙、创业分享会、人才政策宣讲会等各类活动,释放人才政策红利,助力企业育才留才。截至目前,中

电科创城先导区吸纳科技型企业58家,其中研发型人才303人,获各项专利及软著194项,形成见贤思齐、比学赶超的良好氛围。

做强服务保障,聚力拴心留才。营造服务软环境,组建“先导区惠企服务队”,为重点企业配备“一对一”人才服务专员,定期上门拜访重点企业,累计收集摸排人才信息、人才需求情况25条,并及时跟进反馈。关爱人才身心健康,举办“服务女性人才,展现巾帼风采”健身联谊活动,缓解女性人才压力,释放负面情绪,激发奋进新力量。健全保障措施,优化岗位设置管理,打破人才发展壁垒。提供“一站式”保障服务,协调落实经费支持、人才安居、子女就学、配偶安置、医疗保障、定期体检、人才公寓等各项人才政策,营造重才爱才新风尚,构筑留才安才、近悦远来的新高地。

(通讯员 城组轩)

聚才体验 文旅润心

城厢区高层次人才感悟城市文旅发展

近日,莆田市文旅局、城厢区委人才办、城厢团区委、凤凰山街道办事处在莆田市博物馆联合举办“才艺汇”高层次人才体验日活动,邀请来自城厢区教育、文旅、医疗、企业等领域的30余名高层次人才代表和人才工作者参加,进一步提升区域对人才的吸引力、感召力。

在莆田市博物馆讲解员的带领下,高层次人才依次参观莆田历史文化陈列、莆田民俗文化陈列等专题展厅,通过珍贵的文物、生动的展品,加深对莆田历史文化和风土人情的了解,近距离体

会莆田传统文化的多元性和包容性,深刻感受莆田的历史底蕴和文化魅力。

活动现场,莆田市文旅局融合推介“文旅资源+人才政策”,从政策支持、服务保障等方面为人才现场答疑解惑;莆田市智慧文旅公司有关负责人向高层次人才推介莆田文旅一卡通。据介绍,高层次人才可以通过“一卡通”不同程度地享受全市19家A级景区全年不限次数免首道门票权益,以及50余家优质商家提供的专属优惠,涵盖酒店住宿、餐饮、温泉、游船、观影等项目。

为满足高层次人才多元化爱好和需求,主办方特地联合城厢区宗匠职业技能培训学校,为高层次人才开设甜品烘焙、化妆技巧、非洲鼓表演、瑜伽等人才夜校体验课,让他们在增长技能的同时修身养心、收获友谊。

下一步,城厢区将聚焦“壶山兰水聚英才”行动部署,深入实施人才强区战略,通过开展“招才引智高校行”、产学研对接、人才月等主题活动,为人才提供全生命周期服务,擦亮人才“厢”聚工作品牌,让人才与城厢区互相成就、共同成长。

(通讯员 城组轩)

城厢学子喜获全国大赛一等奖

第十四届全国职业院校在校生创意西点技能大赛决赛在武汉举行,全国55所职业院校、100名参赛选手同台竞技,用汗水和智慧诠释工匠精神,圆满完成设计、打胚、裱花、装饰等各项工序,充分展示西点制作技艺,在众多参赛选手中脱颖而出,双双荣获一等奖。

据了解,此次大赛由中国焙烤食品糖制品工业协会主办,评委从主题创意、整体美感、制作技巧等方面,对现场完成的作品进行综合评分。比赛中,莆田科技职业技术学校参赛学生以良好的心理素质、饱满的竞技状态,圆满完成设计、打胚、裱花、装饰等各项工序,充分展示西点制作技艺,在众多参赛选手中脱颖而出,双双荣获一等奖。

“我的内心充满了喜悦和感激。回顾和老师备赛的日日夜夜,每一步都凝聚着汗水与努力。在这个过程中,我深刻体会到‘匠心独运,精益求精’的真谛。我将以此为契机,通过继续深耕学习,不断提升自己的专业技能和综合素质。”颜扬开心地说道。

近年来,莆田科技职业技术学校以产教融合为抓手,积极开展校企合作,通过与复茂饼家合作成立“郭继光名师工作室”,探索校企共育新模式。学校根据行业需求和学生特点,设置了丰富多样的课程,包括中式面点、西式面点、中餐烹饪等课程。同时注重理论与实践相结合,校内建立了烹饪实训基地,为学生提供充足的实践岗位。

与多家餐饮企业建立紧密合作关系,通过校企合作方式,让学生在真实工作环境中学习成长。

“这种教学模式不仅提高了学生的实践能力,还为未来的就业打下坚实基础。”莆田科技职业技术学校校长陈金通表示,在市级、省级、国家级技能竞赛中屡获佳绩,彰显了学校在中西面点与中餐烹饪专业人才培养方面取得了显著成果,学生的专业技能得到了显著提升。学校目前有17个专业,每一个专业都有实训室,配备齐全的设施,给学生实训技能打造锻炼的平台。该校将继续加强校企合作、产教融合,引进社会各行业先进人才指导学生实训,为国家培养中高级技术人才。

(通讯员 陈丽君 余丽云 林嘉伟)

招聘信息

莆田市理工技术学校

莆田市理工技术学校,作为福建省人社厅批准的全日制省级达标中等职业技术学校,秉持“匠心、军魂”的校训,实行全封闭半军事化管理,致力于培养学生的自理、自律、自立能力,锤炼匠心、锻造军魂。

新校区位于莆田市华林园区,交通便利,环境优美,设施完善,是师生学习生活的理想之地。

学校专业设置广泛,包括新能源汽车维修、幼儿教育、护理、药剂、计算机动画与制作、计算机应用与维修、电子商务、美容美发与造型等,教学设备先进,生活设施一应俱全。

一、招聘岗位

中职语文老师

二、岗位职责

- 负责中职语文课程的教学工作,制定教学计划,完成教学任务。
- 注重学生语文素养的培养,提高学生的阅读、写作、口语表达能力。
- 关注学生的学习情况,及时给予指导和帮助,促进学生的学习进步。
- 参与学校组织的教研活动,不断提高自身的教学水平和专业素养。

三、任职要求

- 本科及以上学历,汉语言文学或相关专业毕业。
- 持有中等职业教育教师资格证或语文教师资格证。
- 具备良好的语言表达能力和沟通能力,能够清晰准确地传达教学内容。
- 热爱教育事业,对工作积极主动,具有教育情怀和责任感。
- 具备丰富的教学经验和良好的教学效果者优先考虑。

四、招聘办法及程序

- 报名方式:投递简历备注“姓名+应聘岗位”,直接添加微信(18760553705)。
- 报名时间:从发布公告之日起至招满为止。
- 面试:通过资格审核后,由学校组织面试(现场试讲)。

五、录用

- 按面试成绩择优确定拟聘用对象名单。
- 工资待遇面议。
- 签订合同。

六、其他事项

- 报名时提交的信息材料应真实准确。
 - 应聘者被录用后应服从学校的工作安排。
- 联系人:徐老师
联系电话:18760553705
地址:莆田市城厢区荔华西大道2766号

城厢区顶墩实验学校

一、招聘岗位

初中体育编外教师1名

二、岗位要求

- 具有较高的政治思想素质,身心健康,遵纪守法,热爱教育事业。
- 具有本科及以上学历。
- 具有相应学科(专业)的教师资格证书。
- 普通话等级二乙及以上。
- 有教学工作经验者优先。

三、薪资待遇

享受同区聘编外教师待遇,学校提供食宿。

四、报名时间

即日起至招满为止。

五、报名方式

- 填写报名登记表,每位应聘者只能填报1个岗位(学段学科)。
- 填报后,应聘者将身份证(正反面)、毕业证书及学位证书(含教育部学历证书电子注册备案表)、教师资格证书(或教师资格证笔试合格证明)、普通话证书、获奖证书等报名材料,按顺序扫描成pdf格式,打包发送至学校邮箱(ddsyxzxp@163.com),邮件命名“学段学科+姓名+毕业院校”。学校审核通过后,应聘者将以上材料连同报名登记表一同打印,一式2份,按以上顺序叠放,于面试当天上交。

联系人:林老师

联系电话:18030386360